

Могучее идейное оружие большевизма

Сегодня исполняется десять лет со дня выхода в свет классического марксистского труда товарища Сталина — «Краткого курса истории ВКП(б)». Весь опыт, вся мудрость большевистской партии — руководящей и направляющей силы нашего общества и государства — воплощены в этой книге, вооружающей миллионы людей на борьбу за полную победу коммунизма.

Появление этого труда в 1938 году явилось крупнейшим событием в жизни большевистской партии и советского народа, в жизни рабочего класса зарубежных стран. Миллионы людей на 62 языках изучают этот замечательный труд товарища Сталина, ставший подлинной энциклопедией основных знаний в области марксизма-ленинизма. За истекшее десятилетие «Краткий курс истории ВКП(б)» разошелся тиражом, превышающим 34 миллиона экземпляров. За время существования марксизма «это первая марксистская книга, получившая столь широкое распространение» (Жданов).

Вдохновенно и убедительно показано в «Кратком курсе», как создавалась, развивалась и крепла большевистская партия, с какими врагами она вела борьбу, как привела трудящиеся массы нашей страны к завоеванию власти, созданию советского государства и победе социализма. Каждая глава «Краткого курса» ярко повествует о славном героическом пути партии Ленина — Сталина, в которой трудящиеся видят стойкого и надежного борца за свободу и счастье народных масс.

Бессмертные идеи Ленина — Сталина вооружили партию большевиков, рабочий класс и всех трудящихся нашей страны несокрушимой верой в победу социализма, вдохновляли их на борьбу с многочисленными врагами социалистической Родины, на победу в великой Отечественной войне. «Краткий курс истории ВКП(б)» вооружил сознание миллионов советских людей марксистско-ленинской теорией, неизмеримо поднял сознательность партийных и советских кадров, расширил их кругозор, являясь, наряду с другими произведениями классиков марксизма, могучим средством идеологического воспитания нашего народа. Мудрая сталинская книга учит советских людей безошибочно оценивать прошлое, понимать настоящее, предвидеть будущее. В этом сила марксистско-ленинской теории, проверенная на практике, на опыте классовой борьбы про-

летариата, на опыте победоносного строительства коммунизма в нашей стране. «Овладейте марксистско-ленинской теорией, — учит товарищ Сталин в «Кратком курсе», — значит усвоить существо этой теории и научиться пользоваться этой теорией при решении практических вопросов революционного движения в различных условиях классовой борьбы пролетариата». Для миллионов людей в нашей стране «Краткий курс» стал руководством к действию. Овладевая марксистско-ленинской теорией, наши кадры познают законы общественного развития, обогащаются опытом социалистического строительства, успешнее преодолевают трудности, яснее видят перспективу нашего движения вперед к коммунизму.

В дни, когда вся страна отмечает юбилейную дату — 10-летие со дня выхода сталинского курса истории нашей партии — перед партийными организациями города-курорта встает задача дальнейшего повышения уровня марксистско-ленинского образования кадров, коммунистического воспитания масс. Практика показала, что чем выше идейно-политическая закалка трудящихся, партийных и советских кадров, тем значительнее успехи в хозяйственном и культурном строительстве.

Большевистская партия ведет непримиримую борьбу с пережитками капитализма в сознании людей, с остатками буржуазной идеологии во всех областях культуры, науки, литературы, искусства. В этих условиях важнейшее значение приобретает политическая закалка партийных и непартийных большевиков, их марксистско-ленинская подготовка. Именно на эту сторону дела указал недавно крайком партии Пятигорской городской партийной организации, потребовав коренного улучшения политического воспитания масс.

Сегодня мы печатаем письма советских патриотов, большевиков, для которых «Краткий курс истории ВКП(б)» является источником морально-политической силы в борьбе за полную победу коммунизма. В каждом из этих писем выражается любовь народа к большевистской партии, у которой нет других интересов, кроме интересов трудящихся.

Рабочий, интеллигент, студент, инженер или врач — люди всех возрастов и профессий, раскрывая мудрую сталинскую книгу, черпают глубокую уверенность в окончательную победу великого дела Ленина — Сталина. Яркие страницы героической истории нашей партии будут вдохновлять еще ни одно поколение советских людей на новые подвиги во славу коммунизма!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 193 (2955) | Пятница, 1 октября 1948 г. | Цена 20 к.



ПЕРВЫЕ ЗАНЯТИЯ

Парторганизация энергоучастка уделяет большое внимание марксистско-ленинскому образованию коммунистов. В кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» зачислено 15 членов и кандидатов партии. Руководит кружком пропагандист Ф. Горюшин. Он уже провел в сентябре три занятия и изу-

чил со своими слушателями первую главу учебника.

Все слушатели кружка приходят на занятия с конспектами, большинство добросовестно относится к учебе. Среди успевающих главный бухгалтер Быков, шофер Манойло, помощник дежурного техника Денисов и автослесарь Шапошников.

Сегодня 10-летие со дня выхода «Краткого курса истории ВКП(б)»

Научные диссертации

Научные сотрудники кафедры основ марксизма-ленинизма педагогического института ведут интересную научную работу по курсу основ марксизма-ленинизма. Пять человек готовят диссертации. Старший преподаватель Ф. Соловьев работает над темой «Борьба большевиков Ставрополя за восстановление и развитие народного хозяйства (1921—1926 гг.)», преподаватель Ф. Кривохижа пишет диссертацию «Большевики Ставрополя в период завершения строительства социалистического общества и принятия новой конституции (1935—1941 гг.)», старший преподаватель В. Пейгашев работает над диссертацией «Большевистская организация Ставрополя в борьбе за коллективизацию (1929—1933 гг.)». «Роль МТС Ставрополя в послевоенном восстановлении сельского хозяйства» — тема диссертации старшего преподавателя В. Чеканова. Старший преподаватель Басов заканчивает работу на тему «Роль передовых идей в развитии советского общества». Сдана в печать работа доцента С. Арутюняна «Разработка В. И. Лениным и И. В. Сталиным теории и программы большевистской партии по национальному вопросу в период первой русской революции».

Политическую литературу — в массы!

Пятигорское отделение Когиза является центром распространения марксистской книги среди масс трудящихся. Из года в год повышается спрос на произведения классиков марксизма-ленинизма.

Около 1300 подписчиков города получают различные издания, из них более 700 человек рабочих, служащих, студентов, врачей, профессоров, педагогов получают по подписке произведения В. И. Ленина и И. В. Сталина.

За 9 месяцев этого года трудящиеся нашего города приобрели в Когизе около 70 тыс. экземпляров только социально-экономической литературы, а за последние два года до 6 тыс. экземпляров «Краткого курса истории ВКП(б)».

НАЧИНАЕТСЯ учебный год в городской сети партийного просвещения. Комплектование политшкол и кружков истории ВКП(б) закончено. 4 октября повсеместно состоятся первые занятия.

В этом году начало партийной учебы совпадает с знаменательным событием — десятилетием со дня выхода в свет гениального сталинского труда — «Краткого курса истории ВКП(б)», энциклопедии основных знаний в области марксизма-ленинизма.

«Краткий курс истории ВКП(б)», обобщающий огромный опыт большевистской партии стал настольной книгой коммунистов и беспартийных советских патриотов. Сталинский учебник, получивший самое широкое распространение в народных массах, обогащает наши кадры, интеллигенцию, нашу молодежь и всех партийных и непартийных большевиков опытом революционной борьбы пролетариата за социализм и победоносное строительство коммунизма в нашей стране.

Устав ВКП(б) требует от каждого члена и кандидата партии неустанно работать над изучением основ марксизма-ленинизма. Тысячи коммунистов города, основательно изучив «Краткий курс истории ВКП(б)», сейчас всерьез работают над первоисточниками марксизма-ленинизма, изучают законы общественного развития, овладевают самым передовым мировоззрением. Для повышения политических знаний партийных и советских кадров должны быть созданы все условия, с учетом степени подготовленности и уровня знаний отдельных групп слушателей. В этом году в политшколы и кружки партийного просвещения придет много коммунистов, которые не успели еще получить достаточной политической подготовки. Необходимо осо-

Любить и глубже изучать марксистскую книгу

М. Б. ПЛУЖНИКОВ, секретарь горкома ВКП(б)

марксизма-ленинизма — учится 232 коммуниста и 50 беспартийных. 60 коммунистов — преимущественно секретари первичных парторганизаций и их заместители — слушатели вечерней городской партийной школы.

В ряде учреждений и предприятий для беспартийных создаются группы по изучению биографии Ленина и Сталина, а также кружки текущей политики. Уже укомплектованы и готовы к занятиям 120 кружков и политшкол. 3700 человек вовлечено в политическую учебу, из них около 800 беспартийных.

Качество учебы, идейный уровень партийной пропаганды во многом будет зависеть от того, как первичные партийные организации будут руководить всеми звеньями политической учебы. Их роль не ограничивается комплектованием школ и кружков. С первого же дня нового учебного года партийные организации должны взять под неослабное наблюдение работу всех кружков и политшкол так же, как и учебу коммунистов, самостоятельно повышающих свой теоретический уровень. Секретари партийных организаций обязаны знать как учится каждый коммунист в отдельности, проникнуться чувством серьезной ответственности за дело политического образования коммунистов.

В ходе подготовки к новому учебному году в сети партийного про-

свещения городской комитет партии подобрал и утвердил большую группу пропагандистов, преподавателей и консультантов из числа товарищей, наиболее подготовленных теоретически и методически. Из 270 пропагандистов 80 будут руководить комсомольскими политшколами.

Особую роль в проведении учебного года призван сыграть городской партийный кабинет. Уже составлен и утвержден план семинарских занятий для пропагандистов всех кружков и политшкол. Надо добиться только, чтобы семинары проходили на высоком уровне. Систематические индивидуальные и групповые консультации, разбор занятий политшкол и кружков, цикл лекций и докладов для пропагандистов — на любую помощь, методическую и теоретическую, вправе рассчитывать пропагандисты.

Через три дня начнутся занятия. Секретарям парторганизаций и пропагандистам необходимо уже сейчас подобрать для занятий чистые и светлые помещения, оборудовать их соответствующей мебелью, позаботиться о литературе, тетрадях, карандашах. С первых же дней во всем должна быть организованность и дисциплина. Учитывая посещаемость, надо выявлять причины пропуска занятий и немедленно принимать меры. День партучебы — понедельник — не должен загружаться никакими другими заседаниями и собраниями. Политическая учеба коммунистов, особенно молодых членов партии, должна постоянно находиться в центре внимания первичных

партийных организаций. В этом году не должно быть ни одного кружка, отстающего в изучении программного материала.

Успех учебного года во многом зависит от пропагандиста, его умения обеспечить высокий идейно-политический уровень занятий, методически правильно построить учебный план. Пропагандист обязан прививать кружковцам вкус к работе над марксистской книгой, научить анализировать явления и факты и применять теоретические знания в практической работе в повседневной жизни. Тогда у коммунистов несомненно разовьется вкус к теории, к активной практической партийной жизни, они научатся сочетать теорию с практикой, с конкретными политическими задачами, с живым делом и поймут, что увлечение только хозяйственными делами в ущерб идейно-политическому воспитанию приносит вред. Идейная закалка научит наши кадры подвергать резкой критике недостатки, не довольствоваться достигнутым и повседневно добиваться новых успехов.

Городская партийная организация вправе потребовать от каждого коммуниста, чтобы он неуклонно повышал свои политические знания. «Только партия, овладевшая марксистско-ленинской теорией, может двигаться вперед уверенно и вести рабочий класс вперед», — учит товарищ Сталин. Чтобы успешно выполнять это указание вождя, надо постоянно и глубоко изучать книгу, в которых заключено неисчерпаемое богатство великих идей Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

За успех в новом учебном году за высокий идейно-политический уровень партийного просвещения, товарищи!

Вдохновляющая сила идей Ленина — Сталина



Художественная выставка в государственном музее изобразительных искусств имени А. С. Пушкина. На снимке: «Вожди Октября». Репродукция с картины художника Б. В. Иогансона.

Мы — солдаты партии

В БОЮ...

1.

До войны я работаю бухгалтером в пятигорском отделении госбанка, и там в кружке, который создала первичная парторганизация изучала «Краткий курс истории ВКП(б)», книгу, написанную товарищем Сталиным.

На многое в окружающей жизни после этого я тогда стала смотреть совсем по-другому. Понимание исторической взаимосвязи событий, знание истории борьбы пролетариата за создание невиданного в мире советского государства помогли мне в последующей жизни и особенно в годы великой Отечественной войны.

Ранним июльским утром 1941 года, прослушав речь товарища Сталина, в которой он обрисовал нависшую над нашей Родиной опасность и поставил перед советским народом задачи борьбы со смертельным врагом также четко и ясно, как ясно и просто изложил он в «Кратком курсе истории ВКП(б)» прошлое борьбы пролетариата за власть, я так же, как и каждый советский человек представляла себе что надо делать.

Особенно запомнился мне тогда призыв вождя партии и народа к партизанам: угодить скот, эвакуировать хлеб, машины, все то, что можно

увесть и уничтожить все ценности, чтобы они не попали врагу.

Когда вражеские войска прорвались на Кавказ, я работала в Буденновском совхозе. Все делала для того, чтобы эвакуировать скот, машины, хлеб, а то что нельзя было увезти, уничтожала и вместе с другими советскими патриотами влилась в Арзгирский партизанский отряд.

И в тяжелой партизанской жизни, в ожесточенной борьбе с немецкими оккупантами в Прикаспийских степях, не раз вспоминала то, что давно узнала из сталинского Краткого курса истории нашей партии. Это вселяло новые силы, поднимало дух отряда. Легче становилось труднее. И мы победили лютого врага.

Когда вновь вернулась в пятигорский госбанк, на мои плечи легла ответственная и сложная работа по налаживанию банковского хозяйства в восстанавливаемом городе. Перед глазами вставали примеры героического труда наших людей, о которых так значительно и тепло написал товарищ Сталин в «Кратком курсе».

Вера Варавя,

партизанка Отечественной войны, ст. бухгалтер курортторга.

2.

Есть события, воспоминания о которых вечно свежи и волнующи. Было это в 1943 году. На Белгород-Курском направлении шли ожесточенные бои. Здесь действовало и наше гвардейское соединение. Был я тогда сержантом, командовал отделением связи.

Ночью 7 июля на нашем участке готовилось наступление. Немцы называли его решительным.

Когда хочешь победить, находишь в себе и необходимые силы для этого. Хотелось в эти минуты быть в передовой шеренге борцов за коммунизм.

Кратким было мое заявление о вступлении в партию. «Хочу отстаивать Родину коммунистом», — писал я. Меня приняли в кандидаты партии. А через несколько часов начался штурм наших позиций. Под ураган-

ным огнем, временами оказываясь в тылу противника, мое отделение обеспечивало бесперебойную связь КП полка с подразделениями. Бой длился подряд двое суток. Фашисты не прошли, Курская дуга не согнулась — она опиралась на волю большевиков, на волю народа.

В 1943 году меня приняли в члены ВКП(б). Неустанным изучением марксистско-ленинской теории и сочетанием ее с боевой практикой расширял мой кругозор.

Сейчас я занимаюсь в вечернем университете марксизма-ленинизма. Безграничны светлые горизонты марксистско-ленинской науки! И чем выше поднимаешься по ее ступеням, тем все более ясно и отчетливо видишь благородную цель.

Л. Дубов,

директор Парка культуры и отдыха.

...И В ТРУДЕ

1.

В великой Отечественной войне партия и народ отстаивали величайшие завоевания человечества — его свободу, подлинный демократизм, культуру и науку. Исключительную роль в этой титанической борьбе сыграл «Краткий курс истории ВКП(б)», в котором дан блестящий марксистский анализ всей предшествовавшей борьбы партии с капитализмом, с врагами народа.

В грозные дни июня 1941 года открылась новая глава в истории партии, в истории нашей страны. Партия военизировала страну. Среди десятков тысяч предприятий наш ремонтно-механический завод с ремонта тракторных моторов и выпуска токарных станков переключился на выполнение военных заказов.

Краевой комитет обороны предложил заводу наладить выпуск крайне важного для фронта оружия и дал на его освоение две недели. Рабочие ремонтно-механического завода за пять дней сделали образец и приступили к массовому выпуску.

Мастер инструментального цеха т. Сидоренко овладел тонким и ответственным делом — массовой закалкой и отделкой жизненных частей оружия. Коммунист — мастер литейного цеха (теперь начальник цеха) Н. А. Игнатченко, мастер механического цеха (теперь начальник инструментального цеха) Л. Е. Малеев и Т. Г. Мищенко — вместе с другими большевиками, подняли рабочих на производительный труд.

Люди в тылу творили чудеса, как творили их гвардейцы на фронте. В дни войны прославленный строгающий завод коммунист П. Ф. Бугаенко поставил рекорд производительности, заменив 12 станков. По коммунистам равнялся весь коллектив завода.

Бойцы тыла, сплотившись вокруг партии и ее вождя товарища Сталина, внесли свой вклад в дело победы.

А. Прытков,

инженер ремонтно-механического завода.

2.

Что вдохновляло нас, медиков, в суровые годы войны на самоотверженный труд? Мы черпали силы и волю к борьбе из сокровищницы учения Маркса — Ленина — Сталина, основы которого с предельной ясностью и доступностью изложены в «Кратком курсе истории ВКП(б)». Эта книга дорога каждому коммунисту и советскому патриоту.

Пятигорск был госпитальной базой. Десятки тысяч раненых воинов возвращены были в строй усилиями советских медиков, труд которых высоко оценен партией.

Тыл не только снабжал фронт оружием, боеприпасами и всем необходимым, но он и возвращал здо-

ровые советским воинам. Героическая борьба за их жизнь — одна из блестящих страниц, вписанных советским тылом в историю Отечественной войны и в историю большевистской партии, сумевшей поднять на героические дела не только физические, но и духовные силы народа, в том числе и людей медицинской науки.

Заняты трудом, мы находили время изучать «Краткий курс истории ВКП(б)». Это давало нам уверенность в победе, помогало преодолеть многочисленные трудности.

Л. Никогосов,

бывший начальник эвакуо-питания (Пятигорск).

ЗА РУБЕЖОМ

Коммюнике военных министров пяти стран

ПАРИЖ, 29 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, министерство иностранных дел опубликовало коммюнике о заседании пяти военных министров Франции, Англии, Голландии, Бельгии и Люксембурга. Сопредседателями министров состоялись в Париже 27 и 28 сентября. В коммюнике говорится, что военные министры изучили доклады, составленные для них начальниками генеральных штабов пяти стран и постоянным военным комитетом. Министры договорились относительно политики «совместной обороны», которая должна определять работу, начатую генеральными штабами каждой из пяти стран. «Министры, — говорится в коммюнике, — решили создать постоянный орган под руководством военных министров для проведения в жизнь этой политики и обсуждения проблем, относящихся к производству и к материальным достижениям. В состав этого органа войдут также представители командования наземными, воздушными и морскими силами. Этот орган, во главе которого будет стоять постоянный председатель, будет изучать тактические и технические проблемы обороны Западной Европы».

Военные действия в Греции

АФИНЫ, 29 сентября. (ТАСС). По сведениям, полученным редакцией вечерних газет, вчера в 10.30 вечера крупная часть Демократической армии, состоящая из 500 пехотинцев и 200 конников, под командованием Стефоза, атаковала с востока и запада главный город Фессалии Ларису. Сообщается лишь, что «партизаны проникли в центр города, мобилизовали своих сторонников и через полтора часа отошли».

БЕЛГРАД, 29 сентября. (ТАСС). Радиостанция Свободной Греции передала вчера сообщение агентства Элефтери Эллада, в котором говорится, что 20 и 21 сентября части Демократической армии с боями овладели городом Порто-Риго в секторе Драма. Командование королевских войск подбросило в район боевых действий подкрепления, в том числе 5 танков. Однако, части Демократической армии, действующие в этом секторе, отразили атаки королевских войск и нанесли им значительные потери.

Положение в Индонезии

ГААГА, 29 сентября. (ТАСС). Как сообщает агентство АНП, образованное в Мадриде правительство Амира Шарифуддина провело земельную реформу в контролируемом им районе.

ГААГА, 29 сентября. (ТАСС). Как явствует из последних сообщений агентства АНП, правительство Хатта продолжает массовые аресты среди членов демократических организаций республики.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ

ПАРК ЦВЕТНИК

(Лермонтовская галерея).

2 октября

КОНЦЕРТ

симфонического оркестра госфилармонии на КМВ.
Дирижер В. А. Рождественский.
Солист Эммануил Крупицкий
Начало в 20 час.

КИНО

«РОДИНА». В ДАЛЬНЕМ ПЛАВАНИИ в 12, 14 час. Новый цветной фильм ЛЕТУЧАЯ МЫШЬ — 16, 18 ч., 20 и 22 час.

Ессентуковскому отделению «Кавминкурортторга» требуется на работу главный бухгалтер отделения. За справками обращаться по адресу: г. Ессентуки, ул. Интернациональная, 26, отдел кадров курортторга. 1-2

Пятигорская инспекция госстраха напоминает всем домовладельцам и владельцам животных, что срок уплаты страховых платежей истек 15 сентября 1948 г. К неплательщикам будут применяться принудительные меры взыскания. 2-2

Молодое поколение изучает труды вождей

Комсомольцы и несоюзная молодежь Пятигорска с чувством глубокой благодарности родному Сталину отмечает сегодня славный юбилей выхода в свет одного из замечательных его трудов — «Краткого курса истории ВКП(б)». Молодое поколение — комсомольцы — принимает активное участие в строительстве коммунистического общества, повседневно в труде и учебе пользуется прекрасной книгой «Кратким курсом истории ВКП(б)».

С каждым годом все более увеличивается тяга молодых ленинцев к работе над гениальным трудом товарища Сталина, просто и ясно показывающего великий путь борьбы и побед нашей большевистской партии. Если в прошлом году в городе насчитывалось 200 комсомольцев, изучающих в кружках и самостоятельно «Краткий курс истории ВКП(б)», то в этом году 600 комсомольцев с первых дней октября приступят к изучению этой замечательной книги.

Комсомольцы ремонтно-механического завода — слесарь Кальченко, табельщик Субочев, токарь Макаренко и другие — работали над книгой товарища Сталина самостоятельно. Они основательно изучили каждую главу и имеют в усвоении материала хорошие результаты. С 4 октября здесь начнет работать кружок с охватом 22 комсомольцев. Увеличивается и число самостоятельно изучающих историю партии.

Комсомольцы-студенты старших курсов фармацевтического и педагогического институтов работают над изучением истории партии с привлечением первоисточников. Комсомольцы педагогического института

показали на экзаменационных сессиях в прошлом году 100-процентную успеваемость по марксизму-ленинизму. Такие комсомольцы, как тт. Богословцев, Слудникова, Батаев, Лупанин, Мешков и многие другие хорошо усвоили изученные ими материалы.

Правильно подходят к изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» комсомольцы артели «Зернохлеб». Изучив устав ВЛКСМ, историю комсомола, сталинскую Конституцию и биографии Ленина и Сталина, они организовали два кружка, дифференцируя отбор слушателей по степени подготовленности.

Организуется изучение истории партии и в средних школах. Выпускники школы № 11 Володи Пожаров, Юрий Гаевой и другие решили самостоятельно изучать замечательный труд товарища Сталина.

В этом году горком ВЛКСМ организует работу по пропаганде основ марксизма-ленинизма так, чтобы не допустить повторения имевшихся в прошлом недостатков. В помощь самостоятельно изучающим организуются регулярные консультации, проводить которые будут специально выделенные горкомом ВКП(б) консультанты. Практика привлечения комсомольцев к докладам, рефератам, руководству комсомольскими политкружками будет значительно расширена. А главная задача состоит в том, чтобы помочь наибольшему числу комсомольцев и несоюзной молодежи овладеть научными материалами, изложенными в Кратком курсе истории большевистской партии.

Р. Терникова,

секретарь горкома ВЛКСМ по пропаганде.

Неизменный спутник агитатора

Слово — оружие. Им борются. И оно тем непобедимее, чем правдивее, ярче и проще. Именно таким словом, близким и понятным разноразличным массам большевистская партия.

Великие дела творит советский народ. Каждый рабочий должен знать о них. Тут-то и должен прийти на помощь агитатор.

К беседам я тщательно готовлюсь. Регулярно слушаю радио, читаю газеты и журналы, делаю заметки, составляю конспекты. Но

этого, конечно, недостаточно, требуется систематическое, всестороннее углубление своих знаний. Неотъемлемым пособием является «Краткий курс истории ВКП(б)». Изучение этого сталинского труда развивает широту взглядов, яснее становится перспектива.

«Краткий курс истории ВКП(б)» — лучший друг и неизменный спутник агитатора.

К. Кочуро,

агитатор электромеханического завода.